

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 12 στις 11 το πρωί, στην Αθήνα, στο Πεδίο του Άρεως

στο **ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ** του



Διεκδικούμε ότι μας ανήκει, τον πλούτο που παράγουμε και μας τον κλέβουν

Συνάδελφοι,

Τα οικονομικά προβλήματα, η φτώχεια και η ανέχεια «στριμώνουν» όλο και περισσότερο την εργατική τάξη και τα φτωχά λαϊκά στρώματα.

Οι ρυθμοί της αντιλαϊκής επίθεσης εντείνονται. Η κυβέρνηση παίρνει συνεχώς νέα μέτρα για την παραπέρα συρρίκνωση του λαϊκού εισοδήματος.

Δεν είναι μόνο οι απανωτές ανατιμήσεις στα είδη λαϊκής κατανάλωσης, στο ρεύμα, το νερό, το τηλέφωνο, στο νοίκι, στα φάρμακα, η «μεγάλη αρπαγή» με τα καύσιμα, είναι και η καθήλωση του μεροκάματου, της σύνταξης, η διόγκωση της ανεργίας, η φορολογική λεηλασία, η εμπορευματοποίηση της Παιδείας, της Υγείας κλπ.

Η κυβέρνηση συνεχίζοντας την πολιτική των κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ, έχοντας την πλήρη στήριξη του για την εκπλήρωση κοινών τους στόχων στη γραμμή εξυπηρέτησης των συμφερόντων της πλουτοκρατίας εμφανίζεται πιο επιθετική απέναντι στην εργατική τάξη.

Χτυπάει το δωρο για να επιβάλει χρόνο εργασίας από νύχτα σε νύχτα, σύμφωνα με τις ανάγκες των εργοδοτών.

Απελευθέρωσε το ωράριο λειτουργίας των καταστημάτων, για να δώσει κι άλλα κέρδη στα μονοπώλια, σε βάρος των εμποροϋπαλλήλων.

Ολοκληρώνει το έργο του ΠΑΣΟΚ **πουλώντας στο κεφάλαιο κοινωνικές υπηρεσίες και δημόσιες επιχειρήσεις** σε νευραλγικούς τομείς.

Τροφοδοτεί την **εργοδοτική αυθαιρέσια**.

Εργοστάσια κλείνουν, βρισκόμαστε μπροστά σ' ένα **πογκρόμ απολύσεων** που κάνουν αφόρητη τη ζωή για μεγάλα τμήματα της εργατικής τάξης.

Στα εργοστάσια, στα τεχνικά έργα, σε κάθε χώρο δουλειάς, διαμορφώνεται κλίμα της πιο **άγριας τρομοκρατίας**, οι εργαζόμενοι βρίσκονται υπό το βάρος της αύξησης της παραγωγικότητας, των συνεχών απειλών για απόλυση, της αφαίρεσης κεκτημένων.

Στις προτεραιότητες της κυβέρνησης για το επόμενο διάστημα βρίσκονται, η επίθεση ενάντια στο ασφαλιστικό, οι νέες ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις.

Η συνδικαλιστική ελίτ, που χρησιμοποιώντας κάθε τρόπο έχει θρονιαστεί στα ηγετικά κλιμάκια ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ κι άλλων συνδικαλιστικών οργάνων, πνίγει τις αγωνιστικές διαθέσεις μεγάλων τμημάτων της εργατικής τάξης για μαζική, ενεργητική, ταξική απάντηση στην επίθεση του κεφαλαίου, ενισχύει ουσιαστικά τους κυβερνητικούς σχεδιασμούς για το πέρασμα του οδοστρωτήρα των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων πάνω από τα εργασιακά, ασφαλιστικά μας δικαιώματα, την πολύμορφη ενίσχυση της πλουτοκρατίας που μαζεύει όλο τον πλούτο που παράγει η εργατική τάξη στην χώρα μας.

Απέναντι στα κόμματα, που στηρίζουν τις στρατηγικές επιλογές του κεφαλαίου και τον κυβερνητικό εργοδοτικό συνδικαλισμό, υπερασπιστής των δικαιωμάτων των εργαζομένων, εκφραστής των αγώνων του για να επιβληθούν νέα δικαιώματα που απαιτούν οι σύγχρονες ανάγκες της εργατικής τάξης, **στέκεται το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα.**

Το Πανεργατικό Αγωνιστικό Μέτωπο, κάνοντας καθαρό μέσα από την καθη-

μερινή, πολύπλευρη, αγωνιστική του δράση, ότι οι ταξικές δυνάμεις κόντρα στις όποιες δυσκολίες έχουν σήμερα τη δυνατότητα να σηκώσουν το βάρος αγωνιστικών κινητοποιήσεων, να ανοίξουν το δρόμο για την κλιμάκωσή τους ενάντια στην πολιτική έντασης της εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης, **διοργανώνει στις 12 Νοέμβρη Πανελλαδικό συλλαλητήριο στην Αθήνα, στο Πεδίο του Άρεως, στις 11 το πρωί.**

Η Ομοσπονδία με γνώμονα ότι η ενίσχυση του ταξικού πόλλου στο συνδικαλιστικό κίνημα, η ενίσχυση των γραμμών του ταξικού αγώνα με νέους μαχητές, μπορεί να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για την αντίστροφη μέτρηση, προϋποθέσεις που θα φέρνουν την εργατική τάξη στο προσκήνιο, θα κάνουν πιο αποτελεσματικούς τους αγώνες για νέα δικαιώματα, **σας καλεί στο προσκλητήριο αγώνα του ΠΑΜΕ.**

Στις 12 Νοέμβρη η εργατική τάξη από την Κρήτη έως τον Έβρο θα βρεθεί στην Αθήνα, στο Πεδίο του Άρεως.

Στις 12 Νοέμβρη οι Οικοδόμοι μαζί με τα άλλα τμήματα της εργατικής τάξης σε συντονισμό με τα άλλα λαϊκά στρώματα θα βρεθούν στην Αθήνα, στο Πεδίο του Άρεως. Οι αποστάσεις είναι μεγάλες, μεγαλύτερη όμως πρέπει να είναι η αποφασιστικότητά μας. Να δώσουμε όλες τις δυνάμεις, να οργανώσουμε τη δράση για κάθε πρόβλημα, να μπουν μπροστά τα συνδικάτα, για να πετύχουμε τη μεγαλύτερη δυνατή συσπείρωση και κινητοποίηση δυνάμεων.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ στο δρόμο του αγώνα, της σύγκρουσης και ρήξης με την πολιτική που εξυπηρετεί την πλουτοκρατία.

Διεκδικούμε τον πλούτο που παράγουμε και μας τον κλέβουν. Δυναμώνουμε τις προσπάθειές μας για την ενότητα της εργατικής τάξης πάνω στο πλαίσιο του ΠΑΜΕ.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

- Πλήρη - σταθερή εργασία για όλους. ΟΧΙ απολύσεις.
- 7ωρο - 5νθήμερο - 35ωρο. ΟΧΙ στη διευθέτηση και την απελευθέρωση του ωραρίου.
- Κατώτερος μισθός 1.300 ευρώ. Κατώτερο μεροκάματο 60 ευρώ. Κατώτερη σύνταξη 1.050 ευρώ.
- Επίδομα ανεργίας στο 80% του κατώτερου μισθού. Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου. Επιδότηση των νέων ανέργων χωρίς καμία προϋπόθεση.
- Κατάργηση του Φόρου Προστιθέμενης Αξίας στα είδη πλατιάς κατανάλωσης και στα καύσιμα.
- Αποκλειστικά δημόσιο σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης (Σύνταξη, Υγεία, Πρόνοια).
- Σύνταξη στα 55 για τις γυναίκες και 60 για τους άνδρες, 50 και 55 αντίστοιχα για τα Βαρέα & Ανθυγιεινά. Σύνταξη ανεξαρτήτως ηλικίας στα 30 χρόνια ασφάλισης.
- Αναγνώριση και διανομή των "υπερ αγώνων" ενσήμων.
- Ενιαίο 12χρονο υποχρεωτικό σχολείο για όλους. Δημόσια δωρεάν επαγγελματική εκπαίδευση μετά το Λύκειο. Δωρεάν στέγαση και σίτιση για τους φοιτητές, σπουδαστές.
- ΟΧΙ στην ιδιωτικοποίηση της «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ», αποκλειστικά κρατικό αερομεταφορέα στα πλαίσια πολιτικής που θα ικανοποιεί τις ανάγκες του λαού.
- Ίσα δικαιώματα για τους Μετανάστες.